

男子找人冒充父母 骗贷80万获刑

■记者 周琳

本报讯 欠债还钱,天经地义。但采取欺诈手段骗钱还债,则必将受到法律的严惩。近日,杨浦法院就审理了一起找人假扮自己父母骗取贷款的刑事案件。被告人朱某某因合同诈骗被判处有期徒刑六年六个月的刑期。

犯罪嫌疑人朱某某为偿还自己欠下的高利贷,制作了一份虚假的委托书,并找来两名朋友冒充自己的父母,一同前往A公证处办理委托关系的公证。

办理公证时,朱某某谎称其父母已委托自己作为代理人,全权办理自己与父母共有的上海市宝山区一处房屋的抵押登记、借款、签署文件等相关事项。于是,A公证处为朱某某出具了确认该委托关系的公证书。一个月后,朱某某凭借办理公证书与上海D典当有限公司签定了借款合同,并委托公司员工办理了房产抵押登记等事项。

随后,朱某某前往B公证处,对上述借款合同、委托书再次进行公证。B公证处为此出具了具有强制

执行效力的债权公证书。很快,朱某某骗取了D公司的典当贷款80万元,用于偿还个人高利贷债务。朱某某父母得知上述情况后,以非本人办理委托公证为由,向A公证处提出公证异议,公证处先后撤销原公证,导致D典当有限公司无法收回贷款,80万元贷款打了水漂。

在审理过程中,朱某某对自己的诈骗行为供认不讳。杨浦法院最终认定朱某某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑六年六个月,处罚金一万元整,并责令朱某某退赔全部违法所得。

法律知识竞赛促和谐劳动关系

■记者 张维维

本报讯 8月13日,杨浦工会构建和谐劳动关系法律知识竞赛决赛在沪东工人文化宫举行。经过前期初赛角逐,最终有8支队伍进入决赛。

本次竞赛围绕《劳动法》《劳动合同法》《劳动争议调解仲裁法》《上海市职代会条例》《上海市集体合同条例》和相关法律法规政策等内容,进行了组合题、必答题、问答题和演讲四个环节的比赛。各参赛队选手表

现积极,运用理论与实践相结合的方式精彩答题。最后,经过专家评审团一致评定,区体育工会获一等奖;区国资委、定海路街道总工会获二等奖;医务工会、教育工会、绿化市容工会、控江路街道总工会获三等奖。

据介绍,此次活动旨在增强企事业单位的依法用工意识,充分调动职工群众参与的热情,引导广大职工学法、懂法、用法,依法维护自身权益,履行法定义务;提高职工依法维权能力,进一步建立规范有序、公正合理、互利共赢、和谐稳定的劳动关系。



“感谢你陪我一起走过这么多年……”8月18日,83岁的石兴辉老人为81岁的妻子戴榕送上玫瑰花,纪念两人共同走过的半个多世纪。七夕前夕,区沪东老年护理院的一群90后护士们为医院里的老人策划了一场“执手七夕,情暖沪东”活动,为患者及家属准备了鲜花和卡片,并提供贴心的化妆和摄影服务,为住院老人定格这一感人瞬间。 ■记者 毛信慧 摄

智慧学堂 社区乐园

——记四平路街道金安居民学习示范点

四平路街道金安居民学习点按照“党的领导有力,行政管理有序,社会各方参与,人民安居乐业”的社区建设总体要求,探索出了一条创建的新路,让居民在学习的氛围中学会共享与共建。

金安居民学习点拥有阅览室、电化教室、谈心室、电脑房、多功能健身房等设施,是集学习、娱乐、医疗、健身于一体的综合性文体活动场所。学习点已逐步形成以书记为指导员,以文教干部为推进员,以志愿者为辅导员的“三员”基本队伍,为宣传终身教育思想,树立全民学习理念发挥了积极作用。

近年来,金安居民学习点群众文化活动的开展得红红火火,先后开设“读书”、“口琴沙龙”、“合唱”、“健身舞”、“手工艺编织”、“中国象棋沙龙”、“乒乓球”等学习小组。其中,“读书”班自2004年9月成立以来,始终保持社会舆论导向的正确性,为社区建设注入发展正能量,读书班曾获四平路街道颁发的“优秀团队”荣誉

称号,学员周伯钦获上海市首届市民文化节上海市收藏达人称号。

“高校智慧学堂”作为金安居民学习点的品牌特色,依托高校资源,让居民走进高校、体验高校、感受高校,感受高校的文化熏陶。去年,学习点依托同济大学的优势资源,邀请社区居民走进校园与学生一起听课,学习《中国近现代史纲要》《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》《国际金融导引》《证券投资学》《宗教与文化》《演讲与口才》等课程,活动既丰富了社区文化生活,又提升了居民的幸福指数。

生活来源于学习,学习丰富了生活,金安居民学习点为平安社区、和谐社区建设创造了条件,今后将进一步完善居民的文化生活需求,努力打造一支创新型社区学习队伍。



区档案局机关党支部召开专题组织生活会 弘扬良好家风 践行“三严三实”

本报讯 近日,区档案局机关党支部召开专题组织生活会,学习传达习近平总书记在会见全国优秀县委书记时的重要讲话精神和全国优秀共产党员表彰会议精神,并结合“注重家庭、注重家教、注重家风”主题活动,开展讨论交流。

会上,全体党员围绕习近平总书记重要讲话精神及弘扬优秀家风家训、传承中华家庭美德的主题,谈体会、谈感悟。大家纷纷表示,要树立良好家风,身体力行地将中华传统美德传承下去,把社会主义核心价值观落细、落小、落实;要以习近平总书记

提出的新时期好干部标准为标杆,严格要求自己,努力成为“四种人”;要通过开展“三严三实”专题教育,认真查找并切实整改自身存在的“不严不实”问题,并将此转化成推进工作的不竭动力,为杨浦科创中心重要承载区建设作贡献。 ■顾盈盈



吹响领巾集结号 争当追梦好少年



为纪念中国少年先锋队成立65周年,二联小学开展以“吹响领巾集结号,争当追梦好少年”为主题的活动,旨在培育和践行社会主义核心价值观,引领师生从珍爱领巾、敬好队礼、升好国旗等具体行为着手,提升民族自豪感和爱国主义情怀,展现积极向上的精神风貌,增强爱国主义教育实效。

主旨演讲忆童年,重温光荣建队史。学校邀请94级毕业生——上海市公安局杨浦分局王珏警官,作题为《我骄傲,我曾是一名少先队员》的演讲。王珏回顾了自己还是一名少先队员时的生活点滴,字里行间充满着对红领巾的眷恋,唤起大家的领巾情结。为了让队员们了解队史,明白今天的幸福生活来之不易,二联小学

5位中队辅导员与队员们一起,以情景的剧形式,重温了少先队自成立以来的每一个精彩片段,将少先队的的光荣历史镌刻在队员们的心中。

佩戴领巾亮身份,标准队礼展风貌。二联小学大队辅导员带领全体队员整理队容队貌,教授正确的领巾佩戴方法和队礼姿势,号召大家佩戴领巾亮身份,标准队礼展风貌。

吹响领巾集结号,争当追梦好少年。党员教师、团员教师和少先队员、儿童团员共同朗诵了自编诗歌《吹响领巾集结号,争当追梦好少年》,并用拼板的方式,将每一位党团员教师、每一名少先队员集体践行社会主义核心价值观的具体行动承诺予以展示,同时将习近平总书记对广大少年儿童学习社会主义核心价值观

的16字要求,即“记住要求、心有榜样、从小做起、接受帮助”内化于心,外化于行,表达了党团员教师和少先队员、儿童团员从现在做起,为实现伟大中国梦时刻准备的心意。

五星红旗迎风飘,唤醒师生爱国情。第二军医大学国旗班战士的出旗和升旗活动将活动推向了高潮。他们挺拔的军姿、昂扬的精神点燃了每一位队员、团员和辅导员教师的爱国情怀,“少先队员心向党,我与祖国共成长”的情感在队员们心中油然而生。

